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La utopia ja existeix només falta voler-la

Les societats d’avui en dia son imperfectes. Damdsa gent molt rica i molta més gent
pobra, la qual cosa ens fa pensar que falta unarmoilganitzacié. No només podem
notar la mala organitzacié veient I'economia de pessones, sind també en les
manifestacions i revoltes que molts habitants famiéerents paisos. Aixi doncs, aixo
ens porta a preveure la insatisfaccio i indignagié tenen certs habitants amb I'estat.
En conseqiéncia, I'estructura de la societat ngpea¥fecte, ja que si la ciutat fos
excel-lent tots els habitants serien felicos. Dpratsmeés important és la felicitat
comuna i actualment no existeix. Per tant, hemrdeat una solucié per aconseguir
aquesta felicitat per a tota la ciutat. Aixi dones, tracta d’aconseguir una nova
estructura social i politica la qual anomenarempldtoPero, realment el problema es
troba en l'estructura de la ciutat? Es pot trolzenkié en com sén les persones i la

societat d’avui en dia?

Actualment, al mon hi ha dos tipus de sistemes @ows basics: el capitalisme i el
comunisme. D’aquests dos el que esta més estésdgdorca és el capitalisme. Aquest
sistema consisteix basicament en el concepte deepab privada i t¢ com a objectiu
principal I'obtencié de benefici individual. De fetom diu el mateix nom, el més
important és el capital de cadascu. Aquest sistBmeom a exemple predilecte els
Estats Units. El capitalisme, el que provoca ésdifeaencia economica molt gran entre
les persones. Aixi doncs, no és un sistema econemngs volem mirar pel benestar de
tots els habitants. A més, porta a la societatatagpnsumisme. Es a dir, les persones
tendeixen a comprar-ho tot. Si es trenca una esapmptes d’arreglar-ho, prefereixen
comprar-ne una de nova i si apareix un aparell Mmedgern del que tens també el vols
comprar. Aix0, provoca que la gent si no té motteses i modernes no sigui felic.
Aquesta felicitat no hauria de ser I'auténtica, @erta complementaria, pero actualment
no és aixi. Per tant, aquest sistema no benefilciaecerca de la utopia.



En canvi, el comunisme és un sistema en qué I'éstat poder economic absolut i a
partir dels impostos i de I'economia que recaptaelésesponsable de repartir-ho a
tothom per igual. La propietat privada €s minime benefici és col-lectiu. EI model

comunista va ser posat en practica a 'URSS (191291), pero va fracassar. Aquest
sistema tedricament podria servir per aconseguitdpia d’'un estat perquée es basa en
la igualtat i el benestar social de tota la poldla@iot i aixi, si el govern que és el que
moura tots els diners es corromp, tot I'estat gesfra amb els seus habitants al

darrere.

En conclusio, de sistemes economics que puguinr gegr a la recerca de la utopia ja
n’hi ha. Es a dir, el problema no resideix en crgasistema politic, economic i social
perfecte, sind també en com portar-lo a la practimncs, I'avaricia, I'egoisme i la
corrupcio esta en la naturalesa humana. En consei@iiger aconseguir una utopia i
que aquesta perdurés, els éssers humans haursam gerfectes, cosa que mai existira
perqué a moltes persones no els interessa laagu&lt benestar de tothom. Per tant, la

utopia podria existir si tots els que la formedaimolguessin.



